



### Велотрек ждет!

Кубок поселения по велоспорту BMX стартует 8 июля в 15:00. Ждём участников и болельщиков на первом этапе соревнований!

### Приглашаем на вернисаж

10 июля в ДК «Звёздный» состоится вернисаж выставки изобразительного искусства «Новая Москва». Открытие в 12:00.

### Игровая программа для детей

Дом культуры «Звёздный» приглашает 18 июля на игровую программу, посвящённую Дню новых друзей. Начало в 16:00.

### ЭХО ПРАЗДНИКА

## Фестиваль прошёл, дружба остаётся!

Яркий масштабный фестиваль народов России прошёл в минувшую субботу в спортивно-досуговом парке «Красная Пахра». В восьмой раз молодёжные палаты Троицкого и Новомосковского округов проводят подобное мероприятие, привлекая внимание широкой общественности к самобытной культуре народов, которые населяют нашу столицу.

Песни, танцы, прикладное творчество и, конечно, национальная кухня стали главными атрибутами праздника. Каждый павильон пестрел своими красками и национальным колоритом – армяне, молдоване, грузины, татары, русские, евреи, азербайджанцы, белорусы, чеченцы, узбеки. У каждого стола хотелось задержаться, увидеть и узнать что-то новое, отведать национальные блюда.

Краснопахорцы в этот раз впервые представили народ Сибири – якутов.

Активное участие в организации программы приняли жители СНТ «Север» Краснопахорского поселения. Большую поддержку также оказало постпредство Республики Саха (Якутии) в Москве.

Площадка якутов поражала гостей выставкой национальной одежды, сшитой из пушнины, а также женскими украшениями, выполненными из серебра. Как рассказала жительница СНТ «Север» Марина Щелест, у женщин Якутии издавна принято носить украшения из серебра, например начельник. Он является и оберегом, и подчёркивает статус владелицы.

Невозможно было пройти мимо и богато накрытого стола – уха из нельмы, строганина, блюда из дикой оленины, колбаски из мяса оленя и лося, напитки из северных ягод...

Кульминационным моментом программы якутов на фестивале стал обряд благословения – алгыс. В традициях у якутов – встречать алгысом каждого гостя, приехавшего издалека. Ритуал сочетает поклонение духу огня, духу местности, приобщение к ним идёт через круговой танец осуохай. И круг друзей получился на славу – вместе с якутами в обряде приняли участие глава администрации Краснопахорского Юрий Няньчур, директор Дома культуры «Звёздный» Надежда Матвеева и другие гости фестиваля.



Красочное действо происходило и на главной фестивальной сцене. Культуру каждой национальности в песнях и танцах представляли профессиональные и

самодельные творческие коллективы. Администрация и Молодёжная палата Краснопахорского пригласили на праздник участников ансамбля народов Сибири «Нарули» из ДК «Нагорный», которые выступили с самобытными танцами коренных жителей Сибири.

По итогам фестиваля Молодёжная палата Краснопахорского была награждена дипломом за лучшее представление национальности.

Подводя итоги фестиваля, первый заместитель префекта ТиНАО Игорь Окунев отметил: «Мы все сегодня, как никогда, нуждаемся в настоящей дружбе и единении. Москва – столица многонациональной России, и такими праздниками мы показываем, как нужно укреплять нашу дружбу!»

Ольга ПРОДУВНОВА  
Фото Инны ЧИСТОВОЙ



### Депутаты краснопахорского Совета Виталий Русанов, Илья Матвеев:

– Праздник прошёл в лучших традициях гостеприимства. Фестиваль показал, что людям интересны традиции и обычаи разных народов. Такие праздники способствуют сплочению людей и вновь напоминают: мы живём в многонациональном государстве, в великой и сильной России!



## «Город неравнодушных» ждёт вас

Благотворительный фестиваль «Город неравнодушных» пройдёт в саду имени Н.Э. Баумана 8 и 9 июля. Он будет приурочен ко Дню семьи, любви и верности.

Для гостей организуют ярмарку, познавательные и творческие программы. «Участниками фестиваля станут больше 30 благотворительных организаций. Они проведут для москвичей и туристов мастер-классы, лекции и тематический квест. На семи площадках найдутся развлечения для гостей всех возрастов», – рассказала заместитель мэра Москвы Наталья Сергунина.

На главной сцене фестиваля выступят известные лекторы и творческие коллективы. Некоммерческие организации подготовят мастер-классы по экологии, благотворительности и волонтерству.

Одну из площадок посвятят животным. Здесь можно будет познакомиться с пушистыми питом-

цами московских приютов и даже забрать одного из них домой. Для тех, у кого уже есть четвероногие друзья, организуют мобильную ветеринарную станцию и площадку для груминга.

Посетители благотворительной ярмарки смогут приобрести вязаные игрушки, текстиль, посуду, свечи и другие сувениры. Все средства от продажи направят на помощь подопечным некоммерческих организаций: детям, многодетным семьям, людям старшего возраста и животным.

Ярмарка будет работать с 11:00 до 20:00. Вход свободный. Подробности можно узнать на сайте фестиваля.



Сегодня в столице действуют свыше 2000 благотворительных фондов, реализующих различные полезные проекты. Жители Краснопахорского принимают активное участие в программе «Благодарный шкаф». Это экопроект, где собирают, перерабатывают и дают вторую жизнь ненужной одежде. Пункт сбора вещей находится у входа в ДК «Звёздный» в Красной Пахре.



## НОВОСТИ

ПОБЕДА В ОКРУЖНОМ  
КОНКУРСЕ

Краснопахорский танцевальный коллектив «Радуга танца» проекта «Московское долголетие» под руководством Оксаны Фоминой стал победителем на окружном этапе вокально-танцевального конкурса «Всё начинается с мечты». Творческий марафон прошёл в ДК «Московский».

На суд жюри наши пенсионеры представили новую композицию «Красная калина».

– Это замечательная победа! Мы поздравляем наших пенсионеров, а я также рада за свою коллегу Оксану Фомину, – отметила Елена Михайлина, заместитель директора ДК «Звёздный», муниципальный депутат.

А в эти дни танцевальный коллектив готовится к городскому финалу, который состоится 14 июля в ДК ЗИЛа.

В БЛАГОУСТРОЙСТВЕ  
ВАЖНЫ ВСЕ МЕЛОЧИ

Кропотливая каждодневная работа по уборке и благоустройству общественных пространств приносит свои плоды. И в этих заботах мелочей не бывает.

Работы по установке мачт искусственного освещения провели специалисты подрядной организации в сквере имени Кутузова, который пользуется популярностью у гостей и жителей поселения. В ближайшее время на мачтах закрепят светильники и подключат освещение. Таким образом, в сквере можно будет отдохнуть и в вечернее время.

Также на минувшей неделе состоялось выездное обследование зелёных насаждений на территории поселения. Специалисты осмотрели деревья и кустарники, выявили заболевшие и сухостой. Все объекты включены в план по восстановлению аварийных зелёных насаждений или их ликвидации. Эти работы будут выполнены в ближайшее время.

КОСМИЧЕСКИЕ ПУТЕШЕСТВИЯ  
«СТРАЖЕЙ ГАЛАКТИКИ»

На этой неделе завершается первая смена в летней творческой лаборатории. Она была посвящена космосу – «Стражи Галактики». Каждый день у ребят начинался с зарядки и подвижных игр, а затем были занятия прикладным творчеством.

В течение недели ребята мастерили большую ракету, на которой совершили виртуальное путешествие по разным планетам. Школьники смогли погрузиться в мир космических полётов, больше узнать о загадочных звёздах и астрономических явлениях.

Интересными были и занятия прикладным творчеством. Динамические игрушки, светильники, кашпо и многое другое мастерили девочки и мальчики под руководством Л. Кураковой и А. Матвеевой.

Помимо технического творчества и знакомства с планетами, у ребят прошли космические весёлые старты.

## 8 ИЮЛЯ — ДЕНЬ МОСКОВСКОГО ТРАНСПОРТА



## Работать с комфортом

Электробусы, транспорт нового поколения, постепенно вытесняют на дорогах столицы автобусы старых образцов. Сейчас по московским маршрутам курсируют 1050 электробусов, а в 2023 и 2024 годах власти намерены закупить еще 1000 машин.

Многие уже не представляют поездки в автобусе без возможности зарядить телефон или удобно поставить коляску. Салоны автобусов оборудованы электрическими отопителями, кондиционерами и умным освещением, меняющимся с холодного на теплое в разное время суток.

– Сегодня в нашем парке задействованы 308 автобусов и 87 электробусов, – рассказала директор парка Татьяна Медведева. – Они перевозят пассажиров по тридцати маршрутам. В конце года ожидается поступление новой партии электробусов.

Парк «Красная Пахра» – это большой комплекс производственных, административных и бытовых корпусов. Сегод-

ня здесь трудится свыше 400 человек, большая часть из которых водители.

Как сообщили нам в отделе кадров предприятия, работу здесь нашли 11 жителей Краснопахорского поселения. Большинство из них трудится техническими служащими, но есть и водители. Один из них – Владимир Иванович Куц, житель села Былово. У него большой стаж работы водителем – 43 года!

– С детства нравилась эта профессия, другой работы не представлял себе. После армии устроился в 1-й московский автобусный парк, много лет водил автобусы по городским маршрутам. Позже, когда нарабатал опыт, стал ездить на пригородных маршрутах, в том числе на 531-м. Это считалось более ответственной работой, да и мне эти дальние маршруты нравились своим разнообразием окрестностей. Работал также в Видном на автолайне, а в 2015 году перешёл в 18-й автобусный парк, где водил автобусы по троичским городским маршрутам. В прошлом году его подвижной со-

став вошел в парк «Красная Пахра». Так я стал работать на новом современном предприятии. Для меня это очень удобно – хожу на работу пешком! Но сейчас я уже не вожу рейсовые автобусы, у меня другая работа – развозить водителей после смены и доставлять их рано утром на работу в Красную Пахру. Рабочая смена у меня начинается в восемь вечера и заканчивается в восемь утра. В мои обязанности входит отправка автобусов на ремонтную площадку, если требуется, и другие технические задачи по обслуживанию транспорта. После этого я выезжаю на свой маршрут – к месту сбора и высадки водителей. Сначала еду на Теплый Стан, потом – в Очаково, затем через Рассказовку возвращаюсь в ТиНАО – Московский, Первомайское, Троицк. Всех водителей к четырем утра привожу в парк «Красная Пахра». Автобусы должны выйти в рейс точно по расписанию.

Ольга ПРОДУВНОВА

## Школа, ты лучшее, что было с нами!

Прощальный выпускной вечер прошёл 1 июля в краснопахорской школе. В актовом зале собрались одиннадцатиклассники всех четырёх образовательных площадок школы № 2075. Царила атмосфера большого праздника – бравурная музыка, яркие наряды, цветы и море улыбок.

С приветствием к выпускникам обратился директор школы Сергей Радон. Он пожелал ребятам быть целеустремлёнными, ставить амбициозные цели, не бояться делать ошибки, ценить родительскую заботу. Глава администрации Краснопахорского Юрий Няньчур пожелал выпускникам удачи на жизненном пути, побольше праздников и любви. На вечере были зачитаны поздравления выпускникам от мэра Москвы Сергея Собянина и депутата Госдумы Дмитрия Саблина.

Выпускной вечер был полон разных сюрпризов. Долгожданный момент вручения аттестатов все никак не наступал – из видеоролика вдруг выяснилось, что документы из сейфа похищены... После всех приключений злоумышленников нашли, простили, и все аттестаты были доставлены в срок.

Перед церемонией вручения на большом экране также показали слайд-фильм о выпускниках, о том, какими они были одиннадцать лет назад и какими стали сегодня.

Родители с большим душевным трепетом смотрели эти кадры и не сдерживали эмоций. Они тоже готовились к этому дню и выступили с замечательными творческими номерами.



Александр Новиков, депутат муниципального Совета, учитель школы № 2075:

– Впервые за многие годы выпускной вечер прошёл в стенах школы, в большом и красивом актовом зале. В таком современном здании все спланировано и ориентировано для успешного процесса обучения. Мы внимательно следим за ходом реконструкции старого корпуса школы. Дети и взрослые с нетерпением ждут окончания строительных работ и открытия обновлённого школьного здания.

И вот он наступил – момент вручения аттестатов. В этом году в 11-м «А» классе (классный руководитель В. Бойко) двое учащихся окончили школу с красными дипломами и получили золотые медали – Соня Босых и Дан Захаря. Есть и стобалльники – Аделаида Охотина лучше всех сдала ЕГЭ по литературе.

Вручение аттестатов – незабываемый момент, в адрес каждого выпускника

звучали добрые слова и шквал аплодисментов.

В завершение вечера все выпускники исполнили на сцене прощальную песню, где рефреном звучали слова: «Школа, ты лучшее, что было с нами!»

Ещё одно поколение повзрослевших учеников покидает родные пенаты, чтобы идти самостоятельной дорогой.

Ольга ПРОДУВНОВА



8 ИЮЛЯ — ДЕНЬ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ

## Школьный роман длиной в жизнь

Супруги **Абрамовы Людмила и Сергей**, жители посёлка Минзаг, номинированы администрацией поселения Краснопахорское на медаль «За любовь и верность».

Их школьный роман длится вот уже 43 года! Учились вместе в краснопахорской школе в параллельных классах, толком знакомы не были. Но однажды на дискотеке в восьмом классе Людмила пригласила Сергея на белый танец... С тех пор они стали дружить, часто вместе гуляли, ходили в парк в село Красное. При этом у каждого были свои увлечения – он серьёзно занимался в спортивной секции, а она училась в музыкальной школе и пела в вокальном ансамбле.

После школы Людмила, окончив техникум лёгкой промышленности, стала работать в Москве закройщицей в Общесоюзном доме моделей, а Сергей – водителем в подсобном хозяйстве. Два года она ждала его из армии, и в олимпийском, 80-м году они сыграли свадьбу. Работали и учились. Отслужив в армии, Сергей поступил в педагогический, на преподавателя физкультуры. Работал в детских оздоровительных лагерях, вёл спортивные секции. Но зарплата была маленькой, и он со временем вернулся к работе водителя.

Когда родился первый ребёнок, сын Андрей, муж настоял на том, чтобы жена искала работу поближе к дому. Людмила после Москвы работала в Краснопахорском военно-учётном столе, в котельной пионерского лагеря «Рассвет». А позднее, когда в поселковой библиотеке освободилось место библиотекаря, решила пойти туда. «Никогда раньше не думала, что на библиотекаря надо учиться, – вспоминает теперь Людмила Александровна. – Книги мы все любим с детства, но библиотечное дело – это целая наука». Тогда не было интернета и гаджетов, поэтому библиотеки пользовались популярностью. Людмила в новом деле старалась совершенствоваться – не остановилась на одном техникуме, позднее поступила и с отличием окончила по своему направлению университет куль-



туры и искусств.

Общительная по характеру, равнодушная и ответственная, Людмила Александровна всегда принимала

деятельное участие в жизни посёлка. Неслучайно поэтому на протяжении 15 лет она выполняла работу депутата в Совете депутатов поселения Краснопахорское. А старостой была избрана народом в далёком 1994 году и по настоящее время ведёт эту общественную работу.

Муж и дети (через пять лет после свадьбы у них родилась дочь Вероника) были надёжными помощниками во всех делах. На субботниках, праздничных концертах, общественных мероприятиях.

Абрамовы – дети советской системы воспитания, где было много положительного, в том числе таких понятий, как чувство долга, трудолюбие, уважение к старшим, взаимопомощь. Таких правил они старались придерживаться и в своей семье, прививали своим детям, а теперь уже и внукам.

Жизнь этой семьи неразрывно связана с посёлком Минзаг, поэтому всё то новое, что появлялось с годами в посёлке, становилось общей радостью – новая церковь, новые детские площадки, новые зоны отдыха. Почти все отпуска Абрамовы проводили в своих краях, работали в огороде, опекали родителей, помогают растить внуков. Их уже шестеро! У дочери и сына – многодетные семьи.

**Игорь Лебедев, глава поселения Краснопахорское:**

– На нашей земле немало дружных и замечательных семей, передающих из поколения в поколение добрые семейные традиции. От всей души благодарим супружеские пары, которые много лет строят свои отношения на основе взаимопонимания, мудрости и любви. Берегите свой семейный очаг! Пусть в ваших домах раздаётся детский смех, пусть в них живут мир, благополучие и добро!

«Стараемся собираться все вместе по большим праздникам, отмечать дни рождения, – рассказывают супруги. – Часто привлекаем внуков на мероприятия в нашу библиотеку, на поселковые праздники».

На вопрос о секретах семейного счастья Людмила Александровна отвечает: «Главное, на мой взгляд, это умение уважать друга, прощать какие-то ошибки. Я не понимаю семьи, где муж с женой не разговаривают неделями после ссоры! С годами осознаешь, что именно семья становится тем стержнем, который укрепляет веру в будущее, поддерживает в самые трудные моменты и дарит тепло».

Ольга ПРОДУВНОВА  
Фото: из семейного архива Абрамовых



## День уважения мужеству и героизму

День ветеранов боевых действий отметили в краснопахорском парке Победы 1 июля. На торжественное мероприятие пришли наши афганцы, ветераны воинской службы, активисты «Боевого братства», а также ветераны, работники бюджетной сферы, молодёжь.

На памятном митинге выступили глава поселения Игорь Лебедев, глава администрации Юрий Няньчур, помощник депутата Госдумы, председатель троицкой окружной организации «Боевого братства» Игорь Ершов.

Выступавшие отметили, что мы всегда будем помнить о тех, кто выполнял свой долг по защите Родины в любых войнах и конфликтах, кто отдал жизнь, защищая нашу Отчизну. А сегодня гордимся теми, кто выполняет боевые задачи в ходе СВО. Прозвучали стихи о героизме и мужестве наших солдат.

Памятные медали и благодарности были вручены председателю краснопахорской первичной организации «Боевого братства» Николаю Вислову и другим активистам.

«Митинг получился волнующим, в мероприятии приняли участие многие члены ветеранской организации, – отметила председатель Совета ветеранов, муниципальный депутат Лидия Безрукова. – По завершении мероприятия Николай Вислов исполнил под гитару военные песни».

ЭКСКУРСИЯ

## Побывали в историческом поселении «Доронино»

Большая команда из Краснопахорского побывала недавно в уникальном месте – военно-историческом поселении «Доронино», что находится при музее-заповеднике «Бородинское поле». Поездку при поддержке администрации поселения организовали благотворительный фонд «Ратники Отечества» и военно-исторический клуб, созданный при ДК «Звёздный».

«Военно-исторический клуб начал свою работу в апреле этого года, – рассказала директор ДК «Звёздный» Надежда Матвеева. – Мы стараемся развивать у детей интерес к нашей истории, и особенно к событиям войны 1812 года, ведь у нас создан мемориальный парк «Редут 1812 года». На экскурсию в уникальный музей под открытым небом собралась большая группа – работни-

ки Дома культуры, семьи с детьми, общественные советники. Поездка получилась очень насыщенной и невероятно интересной!»

«Доронино» – это частный живой музей крестьянского и военного быта времён войны 1812 года. Здесь все постройки, интерьер, предметы и вещи воссозданы руками реставраторов и являются не молчаливыми экспонатами, а доступны каждому посетителю. Руководит музеем Владимир Петров, сотрудник благотворительного фонда «Ратники Отечества».

Участники экскурсии побывали и осмотрели экспозиции, посвящённые русской армии и крестьянскому быту. Сотрудник фонда «Ратники Отечества» Олег Поляков провёл занятие по теме «Русский солдат на по-



стое». Дети и взрослые узнали много интересных фактов о том, как снабжалась армия, какими ремёслами занимались солдаты,

как обустроивался армейский быт, какое оружие и обмундирование было у русских в начале XIX века.

Затем экскурсанты перешли на площадку французской армии, где узнали много нового о снабжении кирасирских полков. Также ребята прошли мастер-класс по фехтованию и побывали в кузне, где отливают пули.

Устроители экскурсии организовали для краснопахорцев реконструкцию одного из эпизодов Бородинского сражения. И дети, и взрослые были в восторге от увиденного.

«Такие экскурсии очень нужны подрастающему поколению. Нам важно помнить свою историю и чтить героев родной земли», – поделилась участница поездки председатель Общественного совета многодетных родителей Магина Романчева.

Ирина ТОМИЛИНА



## РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ

**ХРАМ АРХАНГЕЛА МИХАИЛА И ЧУДА ЕГО В ХОНЕХ В БЫЛОВЕ**  
**8 июля**

Прмц. Февронии девы. Блгв. кн. Петра, в иночестве Давида, и кн. Февронии, в иночестве Евфросинии, Муромских чудотворцев  
Утренняя, панихида, Божественная литургия. 8:00.  
Всенощное бдение. 17:00

**9 июля**

Неделя 5-я по Пятидесятнице. Тихвинской иконы Божией Матери  
Молебен с водоосвящением. 8:00. Божественная литургия. 8:30

**12 июля**

Славных и всехвалных первоверховных апостолов Петра и Павла  
Утренняя, Божественная литургия. 8:00

**15 июля**

Положение честной ризы Пресвятой Богородицы во Влахерне  
Утренняя, панихида, Божественная литургия. 8:00.  
Всенощное бдение. 17:00

**16 июля**

Неделя 6-я по Пятидесятнице. Перенесение мощей свт. Филиппа,  
митр. Московского, всея России чудотворца

Молебен с водоосвящением. 8:00. Божественная литургия. 8:30

**21 июля**

Явление иконы Пресвятой Богородицы во граде Казани  
Утренняя, Божественная литургия. 8:00

**ХРАМ ПРЕПОДОБНОГО И БЛАГОВЕРНОГО КНЯЗЯ ОЛЕГА БРЯНСКОГО В ПОСЁЛКЕ МИНЗАГ**  
**8 июля**

Всенощное бдение. 17:00

**9 июля**

Неделя 5-я по Пятидесятнице. Тихвинской иконы Божией Матери  
Молебен с водоосвящением. 8:00. Божественная литургия. 8:30

**12 июля**

Славных и всехвалных первоверховных апостолов Петра и Павла  
Утренняя, Божественная литургия. 8:00

**15 июля**

Всенощное бдение. 17:00

**16 июля**

Неделя 6-я по Пятидесятнице. Перенесение мощей свт. Филиппа, митр.  
Московского, всея России чудотворца

Молебен с водоосвящением. 8:00. Божественная литургия. 8:30

**21 июля**

Явление иконы Пресвятой Богородицы во граде Казани  
Утренняя, Божественная литургия. 8:00

**ХРАМ ИОАННА БОГОСЛОВА СЕЛА КРАСНОЕ**  
**8 июля**

Блгв. кн. Петра, в иночестве Давида, и кн. Февронии, в иночестве  
Евфросинии, Муромских, чудотворцев

Утренняя служба, литургия. 9:00. Всенощное бдение. 17:00

**9 июля**

Неделя 5-я по Пятидесятнице. Тихвинской иконы Божией Матери  
Исповедь, литургия. 9:00

**10 июля**

Обретение мощей прп. Амвросия Оптинского  
Утренняя служба, литургия. 9:00

**11 июля**

Всенощное бдение. 17:00

**12 июля**

Славных и всехвалных первоверховных апостолов Петра и Павла  
(престольный праздник)

Исповедь, литургия. 9:00

**15 июля**

Положение честной ризы Пресвятой Богородицы во Влахерне  
Утренняя служба, литургия. 9:00. Всенощное бдение. 17:00

**16 июля**

Неделя 6-я по Пятидесятнице. Перенесение мощей свт. Филиппа,  
митр. Московского и всея России, чудотворца

Исповедь, литургия. 9:00

**18 июля**

Прп. Афанасия Афонского.

Обретение честных мощей прп. Сергия, игумена Радонежского  
Утренняя служба, литургия. 9:00

**21 июля**

Явление иконы Пресвятой Богородицы в граде Казани  
Утренняя служба, литургия. 9:00

**ХРАМ РОЖДЕСТВА ХРИСТОВА В ВАРВАРИНЕ**  
**8 июля**

Св. Петра и Февронии  
Всенощное бдение. 17:00

**9 июля**

Неделя 5-я по Пятидесятнице. Тихвинской иконы Божией Матери  
Исповедь, литургия. 9:00

**12 июля**

Св. апостолов Петра и Павла  
Утренняя, исповедь, литургия. 8:30

**15 июля**

Положение ризы Пресвятой Богородицы во Влахерне  
Литургия в Юрове. 10:00. Всенощное бдение. 17:00

**16 июля**

Неделя 6-я по Пятидесятнице.  
Св. Филиппа, митрополита Московского

Исповедь, литургия. 9:00

**21 июля**

Казанской иконы Божией Матери  
Утренняя, литургия. 8:30

## Природа ТиНАО – в компьютерной графике

Выставка работ члена профессионального Союза художников России, почётного члена Международной академии современных искусств Ольги Николаевой «11 лет с Москвой» открыта в фойе Дома культуры «Звёздный». На ней представлены работы в смешанной компьютерной графике. На картинах запечатлены природные уголки ТиНАО.

– Эти картины я создавала на протяжении многих лет, – рассказала Ольга Николаева. – Мне хотелось показать красоту и живописные виды наших округов, где много красивых водоёмов, лесов и парков.

В числе работ, включённых в экспозицию, – картина «Иван-чай», за которую Ольга Николаева недавно была удостоена бронзовой медали на международном конкурсе «Искусство. Совершенство. Признание».



## Сильные, смелые, ловкие

Спортивный праздник, приуроченный ко Дню молодёжи, прошёл 1 июля на спортивных площадках в Красной Пахре. Мероприятие собрало большое количество любителей спорта разного возраста.

Самыми многочисленными получились весёлые старты, в которых приняли участие около 50 ребят в возрасте от 3 до 14 лет. Перед стартами юных спортсменов поздравили с праздником глава поселения Игорь Лебедев и депутаты местного Совета – Лидия Безрукова и Игорь Белослюдов.

Разделившись на четыре команды по 13 человек, ребята совершили несколько забегов, выполняя различные задания на скорость и ловкость – с мячами, флорбольными клюшками, ракетками и со скакалками.



Соревнования получились зрелищными и захватывающими, большую поддержку с трибун оказывали родители, добавляя накал борьбы.

Проигравших не было – все участники получили сладкие подарки!

Волейболисты также приняли активное участие в празднике. Сначала прошёл турнир среди воспитанников секции, а потом старшие ребята провели финальный этап турнира, который шёл в поселении целый месяц. В итоге победителями краснопахорского турнира по пляжному волейболу стали Алексей Кулиев и Виктория Суровцева.

Азарт и волю к победе продемонстрировали игроки и в других видах спорта – мини-футболе и флорболе. Не остались в стороне любители игры в дартс и стрельбы из пневматической винтовки – для них были тоже обустроены площадки. В помещении Дома культуры прошёл шахматный турнир.

Все участники спортивного праздника получили заряд бодрости и хорошего настроения.

### Троицкий РЭС ПАО «Россети Московский регион» приглашает на работу:

- Гл. специалиста по учету эл.энергии, з.п. от 70 т.р.
- мастера по учету эл.энергии, з.п. от 70 т.р.
- эл. монтера по учету эл.энергии, з.п. от 50 т.р.
- Мастера распред.сетей, з.п. от 80 т.р.
- эл. монтера распредсетей, з.п. от 50 т.р.

Соц.пакет, ДМС, бронь при мобилизации

Место работы г.Троицк. тел. 8-495-841-76-36

Администрация, Совет депутатов,  
Совет ветеранов и клиентская служба  
поселения Краснопахорское

**СЕРДЕЧНО ПОЗДРАВЛЯЮТ**

с 85-летием

ВИТКОВСКОГО Ивана Альбиновича

с 80-летием

МИРОНОВУ Валентину Ивановну

с днём рождения общественных советников

МОРОЗОВУ Елену Анатольевну,

ГОЛЫНСКОГО Николая Фёдоровича



### ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ В ПОДЪЕЗДАХ И ХОЛЛАХ

- Не размещайте в лифтовых холлах кладовые, ящики. Также нельзя хранить там горючие материалы.
- Запрещено снимать двери эвакуационных выходов из коридоров, холлов, фойе, тамбуров и лестничных клеток. Нельзя убирать и те двери, которые по типовому плану дома призваны претиттвлять распространению опасных факторов пожара.
- Запрещено менять планировку и размещать инженерные коммуникации, если это ограничит доступ к огнетушителю, пожарным кранам и другим средствам пожаротушения.
- Запрещено размещать крупные предметы (мебель, оборудование, спортивный инвентарь, коляски) у дверей эвакуационных выходов, люков на балконах и лоджиях, местах выходов на наружные эвакуационные лестницы, кровлю, крышу.

Городской ритм.  
Красная Пахра сегодня

№ 13 (065) от 7 июля 2023 г.

Распространяется бесплатно

Зарегистрировано Управлением Роскомнадзора по Центральному федеральному округу. Рег. № ПИ № ТУ50-02959 от 15 марта 2021 г.  
Издатель – ООО «СИС» 129164, г. Москва, Ракетный б-р, д. 16, пом. ХХХІ, пом. 23.  
Адрес редакции: 108828, г. Москва, поселение Краснопахорское, с. Красная Пахра, ул. Заводская, д. 25, Тел. 8 (495) 850-81-43.  
Главный редактор: Продувнова О.А.

\* Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Мнение редакции может не совпадать с мнением автора.

При перепечатке материалов ссылка на газету обязательна.

Редакция не несёт ответственности

за достоверность содержания рекламных материалов.

Отпечатано в АО «Красная Звезда»  
125284, г. Москва, Хорошевское шоссе, д. 38

Тираж 1 500 экз. Заказ № 3393-2023

Время подписания в печать:

по графику/фактически – чт. 23:00